
Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €250 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Τουριστικά Γραφεία Μάριος Βοσκού, Τηλ. 99665498

8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ - ΑΛΛΙΩΤΙΚΟΣ ΓΥΡΟΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΒΟΛΟΣ - ΠΗΛΙΟ - ΜΕΤΕΩΡΑ - ΣΚΙΑΘΟΣ - ΤΡΙΚΑΛΑ - ΕΛΑΤΗ - ΑΓΙΟ ΠΑΪΣΙΟ

1η μέρα: Θεσσαλονίκη
Συγκέντρωση των επιβατών στο Αεροδρόμιο Λάρνακας στις 18:00 
και αναχώρηση του αεροπλάνου στις 20:00. Άφιξη στη Θεσσαλο-
νίκη στις 22:00. Παραλαβή από τους αντιπροσώπους μας και τα-
κτοποίηση στο ξενοδοχείο στη Θεσσαλονίκη. Διανυκτέρευση στη 
Θεσσαλονίκη.

2η μέρα: Θεσσαλονίκη - Βόλος - Πήλιο - Βόλος
Πρόγευμα και αναχώρηση μέσω της Ιγνατίας Οδού, με ενδιάμεση 
στάση για καφέ στη Λάρισα, για τον όμορφο Βόλο. Μέσω του Πη-
λίου, το καλοκαιρινό θέρετρο των 12 θεών του Ολύμπου. Από εδώ 
ο Δίας πετώντας βράχους στη θάλασσα δημιούργησε τις όμορ-
φες Σποράδες (Σκίαθο, Σκόπελλο, Αλόνησο). Ακολούθως για τα 
Πηλιορείτικα χωριά. Αρχίζουμε με το χωριό Άγιος Γεώργιος όπου 
βρίσκεται η Μονή των Ταξιαρχών. Ακολουθεί το Μπαλκόνι του Πη-
λίου, η παραδοσιακή Μακρινίτσα με τα αρχοντικά της, τα λιθόκτι-
στα σπιτάκια της, τις περίτεχνες βρύσες, τα πέτρινα γεφύρια, τα 
πλατάνια, τα λουλούδια που στολίζουν την πλακόστρωτη πλατεία 
με τις ταβέρνες, τα μικρά καταστήματα αναμνηστικών δώρων και 
την περίτεχνη κρήνη του αθάνατου νερού. Χρόνος ελεύθερος για 
ένα περίπατο στη γραφική Μακρυνίτσα και συνεχίζουμε για τα Χά-
νια, όπου θα έχουμε χρόνο σε εστιατόριο για γεύμα. Το απόγευμα, 
αφού περάσουμε από την πανέμορφη Πορταριά, θα καταλήξουμε 
στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στον Βόλο.

3η μέρα: Βόλος - Σκίαθος - Βόλος
Μετά το πρόγευμα θα πάρουμε το καράβι για την κρουαζιέρα μας 
απολαμβάνοντας κατά τη διαδρομή τις γραφικές ακτές της Βό-
ρειας Εύβοιας και της Νότιας πλευράς του Πηλίου, με μουσική. 
Θα μεταφερθούμε στο πανέμορφο νησί των Σποράδων, τη Σκί-
αθο, η οποία διαθέτει πλούσια βλάστηση και πολλές παραλίες, 
ένας πραγματικός παράδεισος ομορφιάς. Φθάνοντας, αρχίζουμε 
με περιπατητική ξενάγηση σε αξιοθέατα στα γραφικά στενά της 
χώρας, όπου μεταξύ άλλων θα δούμε το σπίτι του Αλέξανδρου 
Παπαδιαμάντη, ένας από τους σημαντικότερους Έλληνες λογο-
τέχνες, το Μπούρτζι και τον ναό των Παμμεγίστων Ταξιαρχών. 
Χρόνος ελεύθερος για βόλτα, καφέ και γεύμα και όπου μπορείτε 
να επισκεφθείτε την ιστορική μονή της Παναγίας Ευαγγελίστριας 
όπου σχεδιάστηκε, υφάνθηκε, ευλογήθηκε και υψώθηκε η ελληνι-
κή σημαία και την πανέμορφη παραλία Κουκουναριές. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στον Βόλο.

4η μέρα: Βόλος - Μετέωρα - Τρίκαλα
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για την Καλαμπάκα, για τα πα-
νέμορφα μοναστήρια που είναι ριζωμένα στους θεώρατους βρά-
χους των Μετεώρων. Θα επισκεφθούμε την Ιερά Μονή Βαρλαάμ 
και την Ιερά Μονή Αγίου Στεφάνου. Ακολούθως γεύμα σε τοπικό 
εστιατόριο στην Καλαμπάκα και στη συνέχεια για την πόλη των 
Τρικάλων. Θα πραγματοποιηθεί ξενάγηση με το λεωφορείο στο 
κέντρο της πόλης, όπου θα δούμε τον λόφο του Προφήτη Ηλία, το 
Φρούριο, το Ρολόι, τον ποταμό Ληθαίο, τον παραπόταμο του Πη-
νιού, θα περάσουμε από την κεντρική γέφυρα, ένα από τα πιο χα-
ρακτηριστικά σημεία της πόλης, καθώς και τη γέφυρα του Ασκλη-
πιού, όπου έχει τοποθετηθεί και ο ανδριάντας του. Στη συνέχεια 
για το ξενοδοχείο, τακτοποίηση και διανυκτέρευση στα Τρίκαλα.

5η μέρα: Τρίκαλα - Λίμνη Πλαστήρα - Ελάτη - Περτούλι - Τρί-
καλα
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για τη Λίμνη Πλαστήρα, ένα εντο-
πωσιακό φράγμα που περιβάλλεται από τις ελατοσκέπαστες κο-
ρυφές των Αγράφων. Χρόνος για ένα χαλαρωτικό περίπατο στο 
μαγευτικό τοπίο και για καφέ με θέα τη λίμνη. Στη συνέχεια θα 
επισκεφθούμε την Ιερά Μονή Κορώνης, η οποία χρονολογείται 
από τον 12ο αιώνα και ιδρύθηκε από τον αυτοκράτορα Ιωάννη 
Κομνηνό Β΄. Εκεί βρέθηκε η θαυματουργή εικόνα της Παναγίας. Η 
μονή είναι αγιογραφημένη με τοιχογραφίες του 1587, ενώ το ξυλό-
γλυπτο τέμπλο της χρονολογείται από τον 16ο αιώνα. Τιμάται στο 

Γενέσιο της Θεοτόκου και συνδέεται επίσης με τον Άγιο Σεραφείμ 
το Νέο Ιερομάρτυρα (1601), του οποίου η κάρα φυλάσσεται στη 
μονή. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στις πλαγιές του όρους Κόζιακα 
της Πίνδου, όπου βρίσκονται τα γραφικά χωριά Ελάτη και Περ-
τούλι. Τα χωριά αυτά περιβάλλονται από πυκνά ελατοδάση, κα-
ταπράσινα λιβάδια και τρεχούμενα νερά και αποτελούν έναν από 
τους πιο γνωστούς ορεινούς προορισμούς της Ελλάδας. Χρόνος 
ελεύθερος για βόλτα μέσα στη φύση, για γεύμα και για αγορές σε 
καταστήματα με αναμνηστικά είδη. Επιστροφή στα Τρίκαλα και 
διανυκτέρευση.

6η μέρα: Τρίκαλα - Όσιος Εφραίμ ο Σύρος - Μονή Αγίου Διο-
νυσίου - Θεσσαλονίκη
Πρόγευμα και αναχώρηση από τα Τρίκαλα και επίσκεψη στη 
Μονή του Οσίου Εφραίμ του Σύρου στο χωριό Κονταριώτισσα, 
με θέα την εκπληκτική ομορφιά του Ολύμπου και τις καταγάλανες 
ακτές του Θερμαϊκού. Ακολουθεί η Μονή του Αγίου Διονυσίου εν 
Ολύμπω. Στο Σκευοφυλάκιο (μουσείο) της Μονής φυλάσσονται 
κειμήλια μεγάλης αξίας και πολλά Άγια Λείψανα που εκτίθενται για 
προσκύνημα. Στη συνέχεια θα έχουμε χρόνο στο γραφικό Λιτόχω-
ρο για βόλτα καφέ και γεύμα. Ακολούθως για τη Θεσσαλονίκη. Τα-
κτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη.

7η μέρα: Θεσσαλονίκη
Η μέρα ελεύθερη για ψώνια στη Θεσσαλονίκη. Το απόγευμα, 
γύρω στις 16:30, προσκύνημα στην Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννη του 
Θεολόγου στη Σουρωτή, όπου θα προσκυνήσουμε τον τάφο του 
ξακουστού Αγίου Γέροντος Παϊσίου του Αγιορείτη. Επιστροφή στη 
Θεσσαλονίκη. Το βράδυ σας προτείνουμε μουσική βραδιά στα 
Λαδάδικα (προαιρετικά). Διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη.

8η μέρα: Θεσσαλονίκη - Λάρνακα
Πρόγευμα, ελεύθερος χρόνος να τον αξιοποιήσετε όπως εσείς θέ-
λετε, όπου θα μπορείτε να επισκεφθείτε τα πάρα πολλά αξιοθέατα 
που έχει η Θεσσαλονίκη (τον Ναό του Αγίου Δημητρίου, τον Ναό 
της του Θεού Σοφίας, τον Ιερό Ναό Παναγίας Αχειροποιήτου, τον 
Άγιο Γεώργιο Ροτόντα) και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Μακε-
δονία στις 18:00. Αναχώρηση της πτήσης στις 21:00 και άφιξη στη 
Λάρνακα στις 23:00.

Τιμή συμμετοχής (κατ’ άτομο):
€855 (δίκλινο)
€815 (τρίκλινο)

€1075 (μονόκλινο)
€750 παιδί μέχρι 12 ετών

(στο ίδιο δωμάτιο με δύο ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Θεσσαλονίκη - Λάρνακα.
•	 Φόροι αεροδρομίων.
•	 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στη Θεσσαλονίκη, 2 δια-

νυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* στον Βόλο και 2 διανυκτερεύ-
σεις σε ξενοδοχείο 3* στα Τρίκαλα.

•	 Πρόγευμα καθημερινά.
•	 Κρουαζιέρα στη Σκίαθο με χορευτικό πρόγραμμα.
•	 Μεταφορές και περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλ-

μαν.
•	 Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
•	 Έμπειρο συνοδό- ξεναγό.
•	 Φ.Π.Α. - Φόρος διανυκτέρευσης ξενοδοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
•	 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετικό.
•	 Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού (€10).
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